

**Ветераны****Лица сталинградской победы**

**Ветеранская организация нашего вуза объединяет участников войны и тружеников тыла. Но, к сожалению, год от года их становится все меньше и меньше. Есть среди них и те, кто внес свой неоценимый вклад в победу в Сталинградской битве, очередную годовщину которой совсем скоро будет отмечать весь мир. Это Александр Александрович Пискунов, Евгений Иосифович Текучев, Евгений Александрович Григорьев и Евгения Александровна Никифорова. О них мы сегодня и расскажем.**

**Александр Александрович Пискунов, участник Сталинградской битвы, полковник в отставке.**

В 70–80-е годы работал помощником декана по работе с иностранными учащимися на основном факультете нашего вуза. В Сталинградской битве он участвовал, находясь на службе в органах государственной безопасности. В конце августа 1942 года после ожесточенных бомбардировок немецкой авиацией во всех районах Сталинграда из числа сотрудников управления НКВД были сформированы оперативные группы, которые обеспечивали ликвидацию последствий авианалетов. Александр Александрович Пискунов входил в состав оперативной группы Ворошиловского и Советского районов.